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أجرى كل من موقع ليالينا وموقع القيادي استطلاعاً للرأي 
موجهاً لرجال ونساء الوطن العربي تحت عنوان

 "هل أنت مع عمل المرأة؟"
تكوّن الاستطلاع من ٩ أسئلة تمحورت بشكل أساسي حول نظرة 

المجتمع العربي لعمل المرأة وطبيعة العمل المناسب لها وكيف 
يؤثر على حياتها بشكل عام.

مكان الإقامة

تم الاستطلاع خلال فترة 19 فبراير وحتى 10 مارس وشارك 1525 مشترك
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الحالة الاجتماعية

في حال كنت متزوج/متزوجة، كم عدد الأولاد؟

هل تعملين؟

هل أنتِ مع
 عمل المرأة؟

هل أنتَ مع
 عمل المرأة؟

هل تعمل زوجتك؟

هل تساهمين بمصروف
 المنزل؟

هل تساهم زوجتك/أختك/ابنتك 
في مصروف المنزل؟ 

هل تؤمن بضرورة حصول
المرأة على التعليم العالي؟
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 وفقاً للظروف
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إذا عملت المرأة، فهل تفضل عملها؟

هل أنتَ مع عمل المرأة الأم؟ 

هل باعتقادك يؤثر عمل الأم سلباً على تربية 
أطفالها؟ 

هل باعتقادك يؤثر عمل الأم سلباً على تربية 
أطفالها؟ 

هل أنتِ مع عمل المرأة الأم؟ 

في حال عملت المرأة، هل تفضلين عملها؟
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